
 

無回答の項目もありますので、合計が１００％前後にならない場合もあります 

 

提出数 

中学部４３ 

高等部５１ 

 

 

 

 

 

 

 

１ 学校
がっこう

（クラス）は楽
たの

しいですか。 
７９．１  ９０．２ 

８４．６ 

９．３  ５．９ 

７．６ 

１１．６  ３．９ 

７．８ 

２ 授業
じゅぎょう

は楽
たの

しいですか。 
７６．７ ６８・６ 

７２．７ 

９．３  ９．８ 

９．６ 

７．０  １９．６ 

１３．３ 

３ 授業
じゅぎょう

はわかりやすいですか。 
６９．８  ７０．６ 

７０．２ 

４．７  ７．８ 

６．3 

１６．３  １７．７ 

１７．０ 

４ 

先生
せんせい

は話
はなし

をよく聞
き

いてくれる 

など、先生から大切
たいせつ

にされてい

ると思
おも

いますか。 

７４．４  ６６．７ 

７０．６ 

７．０  ２．０ 

４．５ 

９．３  ２７．５ 

１８．４ 

５ 

先生
せんせい

は社会
しゃかい

のきまり(ルール)

や命
いのち

の大切
たいせつ

さを教
おし

えてくれま

すか。 

５５．８  ５４．９ 

５５．４ 

７．０  ５．９ 

６．４ 

２５．６  ３７．３ 

３１．４ 

６ 
中学校
ちゅうがっこう

や高校
こ う こ う

の生徒
せ い と

と出
で

合
あ

う

こと（交流
こうりゅう

）は楽
たの

しいですか。 

６７．４  ６４．７ 

６５．６ 

４．７  ９．８ 

７．２ 

２０．９  ２３．５ 

２２．２ 

７ 
校外
こうがい

学習
がくしゅう

や宿泊
しゅくはく

学習
がくしゅう

（ 修学
しゅうがく

旅行
り ょ こ う

）は楽
たの

しいですか。 

８８．４  ９０．２ 

８９．３ 

０．０  ３．９ 

２．１ 

９．３   ３．９ 

６．６ 

８ 
体育
たいいく

祭
さい

には楽
たの

しく参加
さ ん か

できまし

たか。 

８１．４  ７８．４ 

７９．９ 

１１．６  ９．８ 

１０．７ 

４．７  ５．９ 

５．３ 

９ 

高等部
こ う と う ぶ

のことや、高等部
こ う と う ぶ

卒業後
そつぎょうご

について先生
せんせい

はいろいろと教
おし

え

てくれますか。 

３２．６  ４９．０ 

４０．８ 

１１．６  ７．８ 

９．７ 

４６．５１ ４１．２ 

４３．９ 

10 
高等部
こ う と う ぶ

の皆
みな

さんは政治
せ い じ

や選挙
せんきょ

について関心
かんしん

をもちましたか。 
 ２１．６ ２９．４ ４７．１ 



 

無回答の項目もありますので、合計が１００％前後にならない場合もあります 

 


